



## CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO MATEUS O PODER DO CIDADÃO CNPJ – 10.276.327/0001-44

São Mateus do Maranhão - MA, 26 de Abril de 2022.

Ao Setor de Contabilidade Câmara Municipal de São Mateus do Maranhão - MA.

**Objeto:** Aquisição de combustível automotivo para atender as necessidades da câmara Municipal de São Mateus do Maranhão – MA, com um valor estimado de R\$ 17.599,60 (Dezessete mil quinhentos e noventa e nove reais e sessenta centavos). Solicito informar sobre a existência de Dotação e Impacto Orçamentário para o objeto acima citado.

Atenciosamente,

Gilvan Moreno da Luz Presidente da Câmara Municipal





## CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO MATEUS O PODER DO CIDADÃO CNPJ – 10.276.327/0001-44

## DECLARAÇÃO DO ORDENADOR DE DESPESAS

Eu, GILVAN MORENO DA LUZ, no uso de minhas atribuições legais e em cumprimento às determinações do inciso II do Art. 16 da Lei Complementar 101 de 04 de Maio de 2000, na qualidade de Ordenador de Despesas, **DECLARO** existir adequação orçamentária e financeira para atender o presente objeto, cujas despesas serão empenhadas nas Dotações Orçamentárias:

ÓRGÃO: 01. Câmara Municipal

PROJETO/ATIVIDADE: 01.031.0001.2001. – Manutenção da Câmara Municipal

CATEGORIA: 3.3.90.30.00- Material de Consumo FONTE DE RECURSO: 0.01.00.1001-001 001

As referidas despesas estão adequadas a Lei Orçamentária Anual, compatível com o Plano Plurianual e com a Lei de Diretrizes Orçamentárias. Atribui-se um custo R\$ 17.599,60 (Dezessete mil quinhentos e noventa e nove reais e sessenta centavos).

São Mateus do Maranhão - MA, 28 Abril de 2022.

Gilvan Moreno da Luz Presidente da Câmara Municipal